

Ruské bezpečnostní síly zlikvidovaly ukrajinského sabotéra, který vstoupil do Ruska z Litvy

 infokurýr.cz/n/2024/05/04/ruske-bezpecnostni-sily-zlikvidovaly-ukrajinskeho-sabotera-ktery-vstoupil-do-ruska-z-litvy

kurýr

4. května 2024

Ruská Federální bezpečnostní služba (FSB) 3. května oznámila, že zlikvidovala ukrajinského vojenského průzkumného důstojníka, který přijel z Litvy, aby provedl teroristické útoky na vojenská obranná a energetická zařízení v Moskevské a Leningradské oblasti.

„Na základě pokynů hlavního ředitelství zpravodajských služeb ukrajinského ministerstva obrany plánoval sabotér provést sérii teroristických útoků v Rusku, včetně cílení na zařízení ruského ministerstva obrany v Moskevské oblasti a na člena praporu dobrovolníků a jeho dobrovolnické centrum v Petrohradě,“ uvedla FSB v prohlášení.

Diverzant byl přistižen při vyprazdňování skryše plné zbraní u Gatchina v Leningradu, kterou plánoval použít při útoku na sklad pohonných hmot v okrese Tosno ve stejném regionu.

„Postavil se na ozbrojený odpor proti důstojníkům FSB pomocí střelných zbraní a byl zničen,“ uvedla FSB.

Sabotér dorazil do Moskvy z Litvy v březnu, podle FSB prozradil, že měl za úkol extrahovat komponenty pro výbušná zařízení z mezipamětí vytvořených ukrajinskými agenty tajných služeb, sestavovat improvizovaná výbušná zařízení a provádět sabotáže a teroristické útoky proti armádě a energetice. infrastruktury mimo ruskou metropoli.

FSB uvedla, že první pokus zadržet sabotéra v Moskvě selhal, když kladl ozbrojený odpor a utekl. V autě, které po sobě zanechal, byla nalezena pistole Stechkin, lovecká puška, granáty, součástky na

výrobu improvizovaných výbušných zařízení i dokumenty a mobilní telefon.

Ruští bezpečnostní důstojníci zvláště zabavili výbušniny a munici a také kartu vydanou kanceláří SwedBank v Litvě z garáže a bytu, které si pronajal v Moskvě.

Ukrajinská rozvědka vede v Rusku teroristickou kampaň již více než dva roky, údajně s pomocí Spojených států a dalších spojenců.

Jedním z nejnovějších příkladů byl loni v březnu útok na radnici Crocus poblíž Moskvy, který si vyžádal životy 145 lidí. ISIS se přihlásil k odpovědnosti, ale Moskva s odkazem na materiální důkazy a doznání pachatelů uvedla, že na smrtícím útoku se podílel kyjevský režim.

INFOKURÝR